

Sin resultados Mercado Paralelo de las divisas

Se castigue a quienes directa o indirectamente se dedican a la compra-venta de divisas fuera del sistema bancario, piden directivos de la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador.

Exponen los señores: Humberto Menjivar, presidente; René Roberto Gutiérrez, vice presidente; Maroo Aurelio Brizuela, tesorero; y Joaquín Galán Turcios, vocal, que el mercado paralelo no ha tenido los resultados deseados y la situación empeora cada día más, ya que las muchas o pocas divisas que ingresan al país continúan fugándose sin darles servicio a actividades productivas.

Dado, dijeron, que día a día la situación socio-económica en que vive el país se viene agudizando más en detrimento de todos los salvadoreños; no podemos

quedarnos al margen y denunciarnos la contradictoria situación que se ha creado con el Mercado Paralelo de Divisas. Cumpliendo con nuestro deber hemos realizado ante las autoridades gubernamentales, visitas para plantearles los problemas existentes y las posibles soluciones a la parte negativa que significa la libre comercialización de las divisas en el mercado negro.

El Mercado Paralelo, afirman, no ha surtido efecto, las divisas siguen fugándose a favor de un reducido grupo privilegiado económicamente que no tiene ningún interés patriótico, viendo sólo sus intereses, contribuyendo así a la destrucción de la patria.

El trillado Mercado Paralelo ha colocado a la Banca es-
Pasa a la página 15

Pueblo es el afectado por actos terroristas

"A quienes ponen en peligro con estos tiroteos de hostigamiento, es a la gente humilde que vive cerca de las instalaciones militares", dijo ayer el Cnel. Francisco Antonio Morán, al referirse a disparos que terroristas hicieron a ese cuerpo.

El Cnel. Morán, director de la Policía de Hacienda, a ser abordado respecto a disparos que se escucharon al nor-orienté de la capital y que en un principio se

creyó eran contra las instalaciones de la CEL conocidas como "Agua Caliente", contestó que efectivamente, subversivos apostados en unos matorrales es-
Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. AVANCES. Coordinaron la participación de los países de Latinoamérica en el V Simposio Cafetalero, para conocer los avances tecnológicos generados en el cultivo del café. Dr. Raúl Soikes, y el Lic. Luis Flores, asesor y director del IICA, en El Salvador.



CONTRATO. Un contrato de servicios técnicos de consultoría entre la empresa CADECIA y el Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión, FOSEP, fue suscrito. Firmaron el documento Ing. Gustavo Denys h., por la firma consultora y el Ing. Lorato Bayardo Gómez por FOSEP, del Ramo de Planificación.

Café resistente a Roya señalase

Un trabajo de investigación exhaustiva presentó ayer el Dr. J. A. Bettencourt, de Portugal, sobre las variedades del café resistentes a la roya y sus perspectivas para la caficultura del futuro.

Su discurso, parte de la fase final durante el V Simposio sobre la Caficultura de L.A., incluyó tópicos relativos a los procesos gené-

ticos y al mejoramiento del café.

Dijo el Dr. Bettencourt, mostrando un esquema de las variedades, que dos de las principales, el café arábigo, y el café canéfora, tiene variedades genéticas muy estrictas. Enfocó su discurso principalmente, a los procesos químicos para combatir la roya, y así, los

Pasa a la página 9

De S. Vicente Restablecerán la energía en Tecoluca

En los próximos días — se informa—, será restablecido el servicio eléctrico en la ciudad de Tecoluca, cuyos habitantes están privados de electricidad desde el 24 de diciembre del año pasado, como consecuencia de un atentado extremista.

Las gestiones para su reinstalación —dijo la fuente—, han fructificado después de 10 meses de estar interrumpido ese vital servicio, lapso en el que todos los habitantes y sus autoridades edilicias, se han movilizado por todos

Pasa a la página 22

Impidiendo el acceso de grasa a la sangre y suprimiendo el hábito de fumar, puede evitarse el padecimiento de la Angina de pecho estable e inestable, que es la inflamación de las arterias coronarias, explicó el Dr. Eduardo Salazar Dávila, en el Curso de Cardiología inaugurado ayer.

El médico es de nacionalidad mexicana, y uno de los expositores en el mencionado evento que se desarrolla con la participación de más de doscientos profesionales salvadoreños, en el Hotel Presidente de esta ciudad.

En América Latina, afirmó el profe-

sional, la frecuencia de pacientes con problemas de Angina de pecho es cada vez mayor, señaló. Lo ideal sería que hubiera un tratamiento preventivo para evitar la deformación de las arterias coronarias, pero lamentablemente no existe un tratamiento para ello. Pero mucho se puede lograr, explicó, si las personas mantuvieran dietas que impidieran el acceso de grasa a la sangre, lo que es conocido como colesterol, es decir, manteniendo un control efectivo de la elevación de la presión y de peso, señaló.

Pasa a la página 17

Ataque subversivo a Refinería de Acajutla

Más acciones extremistas fueron perpetradas ayer en diversos lugares del país, contra fuentes de trabajo, destacándose lamentablemente el perpetrado contra instalaciones de la empresa Refinería Acajutla, S.A. (RA-SA), donde los terroristas dispararon contra un tanque de combustible, anunció fuente oficial.

Los daños causados, repercutirán, como en los que diariamente realizan

los grupos subversivos, en la clase trabajadora, que depende de las fuentes de trabajo.

A medida que los extremistas atacan los comercios, las industrias, bancos, servicios públicos, como agua, luz, teléfonos, paseos, transportes, etc., dañan particularmente a los obreros, campesinos y a sus familias, pues se siguen cerrando fuentes de trabajo.

Pasa a la página 22



"EXPONEN". Cnel. Francisco Antonio Morán, dijo que terroristas dispararon ayer contra la PH., exponiendo a serios peligros a humildes trabajadores que viven cerca.

Desfile artístico de modas pro hospitales

El "Gran desfile artístico de modas" y show artístico a beneficio de los Hospitales Rosales y Militar, y los damnificados del temporal, se realizará el próximo 25 de los corrientes en el Hotel Presidente.

El evento organizado por "Señorita El Salvador 1982", patronatos de ambos hospitales, miembros que realizaron la reciente Telemaratón y entidades comerciales, tiene como objeto recaudar fondos para repartirlos en los dos

centros hospitalarios que en estos momentos necesitan de ayuda económica para atender la gran demanda de consultas y para ayuda de los damnificados.

El señor Eddy González, presidente de "Señorita El Salvador" y coordinador del evento, dijo que las tarjetas para asistir al show benéfico ya están a la venta.

Quince simpáticas señoritas, que han dado todo su tiempo para esta bené-

Pasa a la página 17

El 30 celebran despachadores de buses, su día

El Director General de Transporte Terrestre, teniente coronel Galileo Conde Vásquez, será uno de los oradores durante los actos del Día del Despachador de Buses, el sábado 30 del corriente, en el local de la Sociedad de Artesanos "La Concordia" en esta capital.

Las invitaciones están circulando firmadas por la Junta Directiva de la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses y el

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

DESFILE BENEFICO. Para dar a conocer los objetivos del "Gran desfile artístico de modas" visitaron ayer LA PRENSA GRAFICA las señoritas participantes. El "show" será a beneficio de los Hospitales Rosales, Militar y los damnificados del tem-

poral. Durante la visita, de izquierda a derecha: Ana María Bernal; Jeannette Marroquín, Srta. El Salvador 1981; María de los Angeles Gómez; Patricia Aquino y Genoveva Molina.